
KONCERT ORKESTROV, 5. junij ob 18.00, Banketna dvorana Kolpern 

Nastopili bodo vsi orkestri Glasbene šole Jesenice: godalni orkester pod 

vodstvom Arslana Hamidullina, kitarski orkester pod vodstvom Simona 

Krajnčana Fojkarja, harmonikarski orkester pod vodstvom Diane Šimbera, 

mladinski pihalni orkester pod vodstvom Monike Korbar in simfonični orkester 

pod vodstvom Gašperja Breznika. Obeta se zanimiv in pester program. 

 

BALETNA PREDSTAVA, 7. junij ob 18.00, Trg na Stari Savi ali Muzej na prostem 

– pokrita hala ob tržnici 

Letos baletni oddelek Glasbene šole Jesenice pripravlja predstavo z naslovom 

Pot do zvezd na nebu. Zgodba je za namen predstave prirejena po škotski 

pripovedki, ki v izvirniku nosi naslov Zvezde na nebu in jo je zapisal avtor Joseph 

Jacobs (1974). Govori o deklici, ki se poda na pustolovščino, da bi prišla do zvezd 

na nebu. Zvečer zaspi v svoji postelji in sanja, da potuje po različnih pokrajinah, 

srečuje živali in naravne pojave, za katere se zdi, da jo vodijo po poti k zvezdam. 

 

KONCERT KOMORNIH SKUPIN, 8. junij ob 18.00, Banketna dvorana Kolpern 

Nastopili bodo učenci, ki so letošnje leto poleg individualnega pouka instrumenta 

obiskovali tudi pouk komorne igre – od dueta, tria, do številčnejših zasedb. Slišati 

bo mogoče kombinacije različnih instrumentov. Skozi celo leto komorne skupine 

redno nastopajo na raznih prireditvah v kraju, na tokratnem koncertu pa bo 

zazvenel nabor njihovega najljubšega programa. 

 

KONCERT HARMONIKARSKEGA ORKESTRA, 9. junij ob 18.00, Banketna dvorana 

Kolpern 

Harmonikarski orkester Glasbene šole Jesenice neprekinjeno deluje že 35. leto. 

Pod vodstvom Diane Šimbera za tokratni samostojni koncert pripravljajo pester 

program – od klasične do etno, pop, rock in plesne glasbe … ter še kakšno 

glasbeno poslastico, ki naj do koncerta še ostane skrivnost. Zase radi rečejo: 

»Smo pisana druščina, ki skupaj rada muzicira. Harmoniko, orkestrsko igro in 

glasbo pa nosimo v svojih srcih.«. 


